

Nr. înreg.2227/ 31. MAR. 2020

Către

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT
În atenția DOMNILOR/DOAMNELOR DIRECTOR

În vederea optimizării modalităților de învățare în mediul online și ca urmare a adresei înregistrate la I.Ș.J.Mureș cu nr. 2227/30.03.2020, vă rugăm să aveți în vedere o propunere de colaborare în vederea implementării unei soluții pentru învățământul primar la distanță. Ca urmare a acestei propuneri vă supunem atenției următoarele informații:

- Proiectul școala mea online este o platformă de e/learning construită pe un cod open source pentru a fi extinsă în funcție de necesitățile apărute pe parcursul timpului, are un design minimalist/simplu care te ține concentrat asupra cursului și are funcționalități multiple ca: sistem integrat de Webinar, sistem de testare a cunoștințelor cu ajutorul activităților de Quiz, sistem de notare cu F.B. sau note clasice, sistem de structurare a cursului, formate presetate de cursuri posibilitatea de integrare fișiere video, audio, documente, excel, pachete SCORM, și nu numai, sistem de preluare cursuri din rețeaua externă a platformei, sistemul de calendar pentru a fi în actualitate cu planul de învățare și multe altele care pot fi discutate mai amănunțit.
- Echipa este formată din persoane cu peste 8 ani de experiență în e-learning, iar platforma are peste 100 000 cursanți activi;
- Formele de colaborare pentru proiectul școala mea online pot fi următoarele: vânzare soluție completă și training de personal+mentenanța 3 luni, închiriere soluție completă împreună cu echipa, contract de colaborare prin finanțarea platformei e-learning școala mea online.

În cazul în care acest proiect prezintă interes pentru dumneavoastră, adresele de contact sunt: www.scoala-mea.online, Eduard Pelengica (+40 744 364 849), Mihai Dumitrescu (+40 757 025 309),

<https://drive.google.com/file/d/1RRmEnVxmlu6gc0LkwIBNomrXycyLdQN4/view?usp=drivesdk>

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. CLAUDIU-GABRIEL BÎNDILĂ



Inspectori școlari,
prof.dr. Orosan Dumitru
prof. dr. Fejes Réka